
最新幼儿园中班母亲节活动计划 幼儿园
中班母亲节活动方案(大全9篇)

在现实生活中，我们常常会面临各种变化和不确定性。计划
可以帮助我们应对这些变化和不确定性，使我们能够更好地
适应环境和情况的变化。写计划的时候需要注意什么呢？有
哪些格式需要注意呢？这里给大家分享一些最新的计划书范
文，方便大家学习。

幼儿园中班母亲节活动计划篇一

一、设计意图：

为了引导幼儿体验浓浓的亲情，激发幼儿爱的情感，从小培
养他们懂得饮水思源，尊重、感激别人的劳动，知道回报、
关爱妈妈，在母亲节即将来临之际，感悟到了在自己成长过
程中妈妈所付出的艰辛和不易，从而对妈妈产生了无比感激
和敬仰的心情，这样幼儿从感激身边的亲人入手，来感激社
会，逐步理解“人人为我，我为人人”的社会道德规范。

二、活动目标：

1、让孩子了解“母亲节”，通过一系列的活动，让孩子更加
了解自己的母亲。

2、让孩子感悟自己成长过程中妈妈所付出的艰辛，让孩子懂
得对父母要知恩，感恩。

三、活动准备：

1、发放邀请函。

2、会场主题墙的布置(会议结束后可以在此合影)。



3、做好活动时的座位安排。

4、准备游戏的材料。

5、预先与几位家长代表联系，请她们准备交流材料。

6、活动背景音乐：《烛光里的妈妈》、《世上只有妈妈好》、
《感恩的心》、《我的好妈妈》。

四、活动过程：

1、教师开场白：(老师自己组织语言)

2、全体幼儿朗诵《游子吟》。

慈母手中线，游子身上衣；

临行密密缝，意恐迟迟归。

谁言寸草心，报得三春晖？

3、齐唱献给妈妈的歌曲：(可按小、中、大可分开)

《世上只有妈妈好》、《我的好妈妈》、《妈妈你最好》

五、亲子游戏：

1、亲子抛接球游戏：(小班)

游戏规则：

母亲与孩子一组，发给每个孩子一个球，每个家长一个框或
者篮子，在一定的距离内，孩子将球抛给家长，家长用篮子
或框接球，规定的时间内，接球最多的亲子组获胜。(结束后
颁发奖品，可请获胜的家长分享)



2、击鼓传花：(中班)

游戏规则：

鼓声停止时手拿到花者(无论是幼儿还是家长)都必须进行两
人亲子表演。表演内容任选(可以是幼儿在园学到的本领，也
可是家长的才艺特长)。(结束后颁发奖品，可请获胜的家长
分享)

3、两人三足跑。

游戏规则：

妈妈与孩子参加游戏。两人用布条将靠近的两条腿绑在一起，
两人一起向前跑，以最先到达终点的家庭获胜。(结束后颁发
奖品，可请获胜的家长分享)

六、分小、中、大班分别给妈妈献礼物并送上祝福的话：背
景音乐《烛光里的妈妈》

1、一支鲜花(有康乃馨最好，小班)

“妈妈，我爱您！谢谢您！祝您节日快乐！”

2、自制鲜花(用皱纹纸的，中班)

“妈妈，没有您，我就不能来到这个美丽的世界！谢谢您，
祝您节日快乐！”

3、自制卡母亲节贺卡(大班)

“妈妈，您放心，我一定做一个乖宝宝，不让您担心，祝您
节日快乐！

七、家长代表分享



八、全体师生手语表演《感恩的心》或者观看视频《跪羊图》

幼儿园中班母亲节活动计划篇二

活动来源：

5月13日是母亲节，这样一个充满着爱和感恩的节日里，对于
即将上小学的大班孩子，此次活动我们以“我能为妈妈做些
什么”为主题，除了让幼儿感受到妈妈对自己的浓浓爱意，
学会感恩，感念母亲的养育之恩，更通过活动让幼儿通过切
身参与，积极自发地为妈妈做一些事情，体会关爱妈妈，关
爱他人，促进孩子们的情感情商的发展。

活动目标：

1、通过谈话、讨论、调查、记录、绘画等活动，初步了解妈
妈们的生活、工作，增强幼儿对妈妈的自豪感。

2、能够与同伴大胆交流并进行讲述，激发幼儿热爱妈妈的情
感以及主动为妈妈分担的意愿。

3、能大胆的介绍自己眼中的妈妈，清楚讲述一件与妈妈有关
的事情。

4、积极地与同伴交流，分享，提高幼儿的口语表达能力。

活动形式：

1、晨间谈话活动围绕感恩母亲的话题：妈妈的生日、爱好习
惯、我怎样让妈妈开心等等。

2、“我对妈妈知多少”记录表。(501班和505班)——周四完
成，周五展示在kt板上。



妈妈最喜欢吃的水果。

妈妈最喜欢的休闲活动。

你最爱吃妈妈做的哪道菜？

妈妈的愿望是什么？

3、我为妈妈来分担。(503班和506班)——周五中午前展示出
来。

幼儿先讲述妈妈每天要进行的工作、家务等，再运用绘画形
式表现出愿意未妈妈分担的场景，如为妈妈过生日、拿超市
购物袋、讲故事、做做等等。

4、我为妈妈寻找欢乐。(502班和504班)——周五中午前展示
出来。

请幼儿带来一张6寸大小的和妈妈一起的欢乐照片，粘贴在绘
画纸上利用粘贴、绘画、简单文字的形式进行装饰。

活动延伸：

家庭作业可以是帮助妈妈完成一个心愿，并记录在作业本上。

课程推荐：

诗歌《妈妈的手》

视频《母亲的故事》

以上是母亲节的活动形式推荐，如有更好的创意或更适合本
班幼儿的活动亦可开展实施希望孩子在节日里能真正懂得爱，
表达爱！



幼儿园中班母亲节活动计划篇三

母爱无僵，我爱我亲爱的母亲，衷心地祝福天下所有的母亲
节日快乐！

利用母亲节进行一次亲子沟通活动，让孩子们明白母亲的辛
苦，让孩子学会感恩，让爱不断的流传下去！

20xx年5月6日（周五）上午9：30—11：00

《·》

20xx年4月12日—5月5日

各班教室

全体幼儿和母亲

1、从4月12日开始，各班老师开始教小朋友唱《小乌鸦爱妈
妈》《鲁冰花》《妈妈我要亲亲你》《我爱妈妈的眼睛》
《泥娃娃》《捉泥鳅》等歌，大班老师可以教小朋友读古诗，
如《游子吟》、《岁末到家》。老师可以把教师稍微打扮。

2、父母给孩子讲一些关于母爱的故事，带孩子看一些亲情教
育片，如《浅蓝深蓝》《妈妈再爱我一次》《母女情深》。

3、孩子在家学会帮父母做一些可以做的`家务事。

1、开始阶段：请母亲们坐一排，孩子为妈妈献唱歌曲：《小
乌鸦爱妈妈》、《我的好妈妈》、《鲁冰花》等。然后母亲
与孩子拥抱、起舞。5分钟（在歌曲中进行）（大班可以选一
名优秀的孩子朗颂诗句表达对母亲的热爱）

2、亲子活动时刻：



a游戏：

（1）“我与妈妈心有灵犀”

游戏玩法：妈妈和孩子一起进行。在一定的间隔距离中，每
组抛完10个小橡胶球。比谁接到的'球多。必须由妈妈抛，小
孩接球。只听预备开始时，孩子们双手托住篮子，接住球最
多的家庭胜利。

（2）“独木桥上的爱”

游戏玩法：在地上放一块越一尺宽，2米长的木板，妈妈和孩
子面对面走到各自的对面，但途中脚不能触地，用时最少的
可以得到奖励。

b亲子合作时刻

宝贝和妈妈一起东手做贺卡，做玩后评出优秀作品并给予奖
励。孩子手持做好的卡片献给妈妈，大声的对妈妈说一
声：“妈妈您辛苦了，我永远爱您！”

c真爱无限：

在《同一首歌》的音乐声中，孩子给母亲送上鲜花，让孩子
说出与父母在一起时自己最开心的事，并邀请家长代表发言，
让他们与孩子在一起时说出自己最幸福的事，并提出一些自
己对于教学方面的意见。

各班老师负责卫生的打扫，并抽时间一起讨论这次活动的闪
亮与不足之处，为以后活动的展开做好准备。

奖励物品（如小玩具，食物）彩带气球小橡胶球小篮子剪刀
卡片彩笔鲜花多媒体设备。



略。

幼儿园中班母亲节活动计划篇四

5月6日，在母亲节来临之际，紫苑幼儿园开展了“温情五月，
感恩母亲”系列活动，让孩子们从小学会尊重、孝顺母亲，
懂得感恩。

活动中，小班幼儿制作了美丽的花圃，送给自己的妈妈当礼
物，美丽的花圃上绽放着五颜六色的花朵，表达了幼儿对母
亲纯真的爱。中班幼儿制作的创意茶杯，以“妈妈请喝杯
茶”为主题，通过情境表演，孩子们体会到妈妈的辛苦，学
会了关心、照顾妈妈。大班幼儿分别以粘贴、绘画等美术形
式，制作出自己心目中母亲的画像。

幼儿园中班母亲节活动计划篇五

每年五月的第二个星期日，是传统的“母亲节”。这个节日
给世界母亲集，是一个很甜蜜的节日。超市，家庭主妇们经
常光顾出售，我们可以在这一天业务“亲情”，做一些有助
于超市形象的公共关系宣传活动。这个母亲节5月9日。

5月8日—5月10日

xx超市康乃馨的节日，或者是甜蜜的母亲节

活动1：母亲节

食物：蛋糕、巧克力、牛奶、新鲜类等。

商品：纸，卫生巾等。

化妆品：洁面乳、营养霜等。



活动2：和在超市购物传单收银员滑至100元人民币的人，与
购物滑送康乃馨一捆。

成本估计：一捆的康乃馨（10分支）成本在母亲节是关于人
民币5元，相当于打5%的利润，如果数量减少到5件1公司，预
计成本2。5元。

活动3：真的真的快乐的母语

内容：“母亲节”的临近，你想对妈妈说的是什么？5月8
日—5月10日，您可以将想妈妈说填写超市”消息这”。超市
把这些单词放到一个著名的地方超市发表文章。

1、上面的第二个活动，以防止作弊，礼物送到购物小马克后
面。

2、活动3需要准备一个更高档的。客人的书，你把它放在超
市，方便顾客购物的哔哔声后，留下一个消息在精彩的内容
用电脑处理，张贴在显眼位置，让客户享受，内容包括消息
名称和人的名字被祝福的人。

母亲节是由一位名叫贾维斯主张，和她的女儿安娜？贾维斯
发起成立。

1914年，美国总统威尔逊郑重宣布，每一年的第二个星期天，
每年5月，也就是贾维斯夫人和死亡，以及那些为母亲节。美
国政府还规定，母亲节这一天，每个家庭将悬挂国旗，尊重
他的母亲。因为贾维斯夫人就像是康乃馨花朵，这种花已成
为母亲节的象征。

母亲节是充满温馨的`节日，这一天，家里的男主人在成员把
所有baoxialai家务，孩子们每个人都应该做一个让妈妈高兴
的事要做孝顺。即使遥远的土地的孩子，也要打电话祝贺妈
妈。这一天，美国人民在胸上安装了花。母亲活着，穿色彩



鲜艳的花朵，说快乐。母亲的死亡，穿白色，表达悲伤。

母亲节成立后，也得到了人民的支持世界。安娜。贾维斯活
着，设立母亲节的国家已达43。今天，庆祝这个节日是国家
更多。母亲节，已经成为一个真正的国际性节日。

幼儿园中班母亲节活动计划篇六

1、老师致辞：

2、幼儿唱儿歌《世上只有妈妈好》送给妈妈

3、宝宝制作礼物送给妈妈《康乃馨》

老师示范，并讲解制作过程中需要注意的地方；、讲解规则
纪律，如胶水的使用方法；、幼儿操作，家长可以帮助、提
醒幼儿。

4、将制作好的康乃馨送给妈妈，并对妈妈说我爱您。

幼儿园中班母亲节活动计划篇七

1、请妈妈们利用五一假期给宝宝讲一个关于“妈妈爱宝宝或
宝宝爱妈妈”的故事，并带一张母女或母子的照片和一张妈
妈小时候的照片(电子版)

2、5月4日―5月6日

(1)老师和小朋友一起聊聊“爱妈妈”的话题

(2)环境以母亲节为主题，带领宝宝们装饰母子、母女的照片，
给妈妈穿漂亮的衣服(美工)

(3)学唱歌曲《小乌鸦爱妈妈》、《世上只有妈妈好》，复习



歌曲《我的好妈妈》

3、5月7日

(1)请妈妈盛装出席，走红地毯

(2)进入班级，评选最相像的母子或母女，颁发奖状

(3)亲子制作：装饰我和妈妈的照片

(4)我给妈妈唱首歌

(5)与妈妈一起分享好吃的(一定的妈妈亲手做的)

(6)送礼物，结束愉快的活动

幼儿园中班母亲节活动计划篇八

一、活动名称：

打扮我的好妈妈。

二、活动目标：

1、让孩子了解母亲节，激发孩子爱妈妈的情感。

2、通过活动，增进亲子间的情感。

三、活动准备：

打扮妈妈的饰品及化妆品、音乐三首。

四、活动过程：

1、谈话导入活动。



2、和妈妈一起进行歌表演：爱我你就抱抱我

3、宝贝将带来的饰品打扮自己的好妈妈。

4、随音乐和妈妈一起走模特步。

5、活动结束。

为了“弘扬母爱，感恩母亲”，我们特在今天早上开展了母
亲节的亲子活动。此活动分为三个环节：

（1）亲子舞蹈：《爱我你就抱抱我》。

（2）打扮我的好妈妈。

（3）区角游戏展示。

很感谢每位妈妈的参与与支持，此次活动，不仅让幼儿知道
五月的第二个星期天是母亲节，更促进了幼儿与母亲之间的
沟通。让幼儿深刻理解到在成长的道路上，妈妈对自己的重
要性以及无私的付出。更让孩子学会了大声的说出对妈妈的
爱，学会关怀，体贴妈妈，帮妈妈做一些力所能及的事。

幼儿园中班母亲节活动计划篇九

一、活动主题：

感恩母亲，母爱永恒

二、活动目标：

五月，阳光灿烂，暖风拂面，那是因为在这亲情融融的季节
里，我们又一次迎来了“母亲节”。在这温馨的日子里，为
了让孩子们学会感激我们的妈妈对我们的养育之恩及培养孩



子用行动去表达对妈妈的爱，通过幼儿给妈妈制作一张爱心
贺卡，祝福妈妈身体健康，永远幸福，开心快乐；送给妈妈
健康一餐，给妈妈们一个温馨的健康提示等这些浓浓亲情的
礼物，进一步激发幼儿对母亲的浓浓爱意，增进与家人的感
情。

三、活动时间：

20____年5月__日——5月__日

四、活动参与人员：

全体大班教师和幼儿

五、活动负责人：

大班各班教师

六、具体活动内容

1、晨间谈话活动围绕感恩母亲的话题：妈妈的生日、爱好习
惯、我怎样让妈妈开心等等。

2、“给妈妈制作一张爱心贺卡”活动。

各班教师组织孩子给妈妈制作一张爱心贺卡，形式不限。

3、“送给妈妈的健康一餐”活动。

事先在家与妈妈说说怎样的饮食习惯会让自己更健康，并与
爸爸一起查阅各种资料，鼓励孩子和爸爸在母亲节这一天一
起动手制作送给妈妈的健康一餐，并和妈妈一起说说健康饮
食，并祝福每位妈妈身体健康，青春永驻！希望家中每天都
有健康一餐！



组织幼儿画一张“绿色健康饮食食谱”作为送给所有妈妈们
的母亲节礼物。

将绘画作品在展板张贴，主题为：“送给妈妈的健康一餐”。

4、下午活动：集体歌唱“有你的地方是天堂”——感恩母亲
的歌，学说对母亲感恩的话语。

5、鼓励孩子在母亲节这天回家帮妈妈做一些力所能及的事情，
说上一句感恩的话语。

母亲节只有一天，但爱母亲的心是永恒的……祝福天下所有
的母亲——母亲节快乐！

（备注：各班可以对一些活动进行适当调整。）


